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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Vapaa-aikalautakunta 30.05.2017

Aika  30.05.2017 kello 18:30 - 19:40
Paikka  Sivistysvirasto

Osallistujat Forsblom  Toni puheenjohtaja
Laamanen  Johanna varapuheenjohtaja
Harju Ari jäsen
Hautala Isabella jäsen
Koisaari Elina jäsen
Mustalahti Jouni jäsen
Mäkelä Veikko jäsen
Mustalahti Essi nuorisovaltuuston edustaja
Tikkanen Jouko henkilökunnan edustaja
Laurila Eija vapaa-aikatoimen päällikkö
Puolakanaho Maija pöytäkirjanpitäjä

Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Isabella Hautala ja Ari Harju.

Käsitellyt asiat § 2 - 6

Allekirjoitukset

Toni Forsblom Maija Puolakanaho
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa 1. kesäkuuta 2017

Isabella Hautala Ari Harju
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Vapaa-aikalautakunta § 2 30.05.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Valmennusapuraha

Vapaa-aikalautakunta 30.05.2017 § 2

Vapaa-aikatoimen sihteeri Maija Puolakanaho

Vapaa-aikalautakunnan valmennusapurahat kahdelle lahjakkaalle nuorelle
ur hei li jal le ovat olleet haettavana 31.3.2017 mennessä.

Määräraikaan mennessä sivistysvirastoon jätettiin neljä hakemusta.

Yhteenveto hakijoista on liitteenä.

Tämä pykälä on julkinen vasta 14.6.2017 pidettävän urheilijoiden pal kit se-
mis ti lai suu den jälkeen.

LIITE B1, VAP.LTK 30.5.2017

VAPAA-AIKATOIMEN PÄÄLLIKKÖ:

Lautakunta päättää myöntää valmennusapurahan (1 000 eu-
roa) Väinö Rahkolle.

VAPAA-AIKALAUTAKUNTA:

Lautakunta päätti yksimielisesti, että valmennusapuraha
1 000 euroa myönnetään Väinö Rahkolle ja Jere Helmiselle.
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Vapaa-aikalautakunta § 3 30.05.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Liikunta- ja nuorisoyhdistysten kohdeavustukset

Vapaa-aikalautakunta 30.05.2017 § 3

Vapaa-aikatoimen sihteeri Maija Puolakanaho

Vapaa-aikalautakunnan kohdeavustukset ovat olleet haettavana 31.3.2017
as ti. Määräaikaan mennessä jätettiin seitsemän hakemusta, joista yksi
koh de avus tus ha ke mus siirrettiin 6.4.2017 avustuspalaverissa  kult tuu ri lau-
ta kun nan käsiteltäväksi.

Vapaa-aikalautakunnan avustussäännön mukaan yksilöityjä koh de avus-
tuk sia voidaan myöntää liikunta- ja nuorisotapahtumien järjestämiseen se-
kä muiden kertaluonteisiksi tai vakiintumattomiksi katsottavien hankkeiden
to teut ta mi seen. Kohdeavustuksia ei myönnetä matkoihin. Anomuksista
laa dit tu yhdistelmä on liitteenä.

LIITE B2, VAP.LTK 30.5.2017

VAPAA-AIKATOIMEN PÄÄLLIKKÖ:

Vapaa-aikalautakunta päättää myöntää kohdeavustuksia
seu raa vas ti:

Otavankiertäjät ry 600€
MLL Naantalin paikallisyhdistys 250€

VAPAA-AIKALAUTAKUNTA:

Vapaa-aikatoimen päällikön ehdotus hyväksyttiin.

Merkitään, että Isabella Hautala poistui kokouksesta es teel li-
se nä tämän pykälän käsittelyn ajaksi.
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Vapaa-aikalautakunta § 4 30.05.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Liikunta- ja nuorisoyhdistysten perusavustukset

Vapaa-aikalautakunta 30.05.2017 § 4

Vapaa-aikatoimen sihteeri Maija Puolakanaho

Vapaa-aikalautakunnan perusavustukset ovat olleet haettavana 31.3.2017
as ti. Määräaikaan mennessä jätettiin seitsemän nuorisoyhdistysten pe rus-
avus tus ta paperisena hakemuksena. Liikuntayhdistysten pe rus avus tus-
ano muk set toimitti seuraverkon kautta sähköisesti 16 seuraa ja pe rin tei sel-
lä tavalla paperisen anomuksen toimitti kaksi seuraa.

Hakemuksista on laadittu yhteenveto, joka sisältää myös kolmen edellisen
vuo den tiedot myönnetyistä perusavustuksista. Yhdistelmä on liitteenä.

Perusavustuksen tarvetta arvioidessa on käytetty vapaa-aikalautakunnan
avus tus oh je sään töä. Arvokriteereinä ovat olleet hakijan toiminnan laajuus
ja laatu, taloudellinen asema ja omatoimisuus varojen hankinnassa. Pe rus-
tee na on myös pidetty lapsiin ja nuoriin kohdistuvan toiminnan ja ohjattujen
ryh mien määrää.

Avustushakemuksiin voi tutustua ennen kokousta sivistysvirastossa.

LIITE B3, VAP.LTK 30.5.2017

VAPAA-AIKATOIMEN PÄÄLLIKKÖ:

Vapaa-aikalautakunta päättää myöntää perusavustukset seu-
raa vas ti:

Naantalin 4H-yhdistys ry 2 000€
Armonlaakson Vaeltajat ry    700€
Aurinko Golf ry 3 000€
CISV-Naantali ry    500€
Kultaranta Golf Club Naantali ry    500€
Liikuntaseura Naantali ry 1 150€
Rymättylän Märssyvahdit ry 1 000€
Naantalin Koripalloilijat ry 3 000€
Naantalin Löyly ry 6 200€
Naantalin Purjehdusseura ry 1 200€
Naantalin Ratsastajat ry -
Naantalin Siniset ry 2 000€
Naantalin Taekwondo ry 1 800€
Naantalin Tennis Poka ry    200€
Naantalin Voimistelijat ry 9 200€
Naantalin VPK:n nuoriso-osasto    500€
Merimaskun Reimarit ry 1 400€
Rymättylän Soihtu ry 3 800€
Rymättylän VPK:n nuoriso-osasto    500€
Salibandy Naantali ry 6 000€
VG-62 ry 18 000€
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Vapaa-aikalautakunta § 4 30.05.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

VG-62 ry edustusjääkiekko      300€
Merimaskun Ahto ry 4 000€
Naantalin seudun urheilukalastajat ry -
Lousku ry -

VAPAA-AIKALAUTAKUNTA:

Vapaa-aikatoimen päällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Vapaa-aikalautakunta § 5 30.05.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Valtuutettu Vilhelm Junnilan ym. valtuustoaloite telttailualueesta,
talviuintikeskuksesta ja melontareitistä

Kaupunginvaltuusto 30.01.2017 § 14

Valtuutettu Vilhelm Junnila luki ja jätti valtuuston kokouksessa seuraavan
seit se män valtuutetun allekirjoittaman aloitekirjelmän:

"Manner-Naantalin osayleiskaavan tultua kau pun gin val tuus-
ton hyväksymäksi haluamme välittömästi ryhtyä jalostamaan
sii hen liittyviä vapaa-ajantoimintoja. Kaavassa on uutena
asia na esimerkiksi Jakoluotoon ja Hiippaan osoitettava kä ve-
ly sil ta yh teys, mutta alueellamme on myös muita toimintoja ja
mah dol li suuk sia, joita yleiskaava ei tarkemmin ohjaa.

Me allekirjoittaneet kaupunginvaltuutetut esitämme sel vi tet tä-
väk si seuraavaa kolmea asiaa parantamaan asukkaiden har-
ras tus mah dol li suuk sia ja samalla tukemaan kaupunkimme
mat kai lu toi min to ja.

1) Kävelysillan aikanaan saavuttaessa Jakoluodon osoitetaan
saa reen telttailualue tukemaan monimuotoista ja kestävää
mat kai lua. Etäisyys vanhaankaupunkiin ja merellinen sijainti
ko ros tai si kaupunkimme imagoa ja matkailullisia mah dol li-
suuk sia. Esitämme hanketta selvitettäväksi ja sen huo-
mioi mis ta tulevissa taloussuunnitelmissa.

2) Naantalissa on kohtuulliset talviuintimahdollisuudet, mutta
Nun na lah teen tai Taimon rantaan sopisi talviuintikeskus, joka
kä sit täi si saunatilat ja kioskitoimintaa. Esimerkiksi Perttelin
Var vo jär vel lä vastaavaa toimintaa hoitaa toimintaa tukeva yh-
tei sö. Naantalissa asiaa voisi yhteistyössä selvittää esi mer-
kik si Naan ta lin Löylyn kanssa. Esitämme selvitettäväksi
tal vi uin ti kes kuk sen tarkoituksenmukaisuutta, paikkaa,
kus tan nuk sia ja mahdollisia yhteistyötahoja.

3) Naantalin ja Maskun rajalla sijaitsee 2,5 km pitkä Vaarjoki,
jo ka laskee Luikkionlahteen. Alue muodostaa arvokkaan mai-
se ma ko ko nai suu den. Jokea voi meloa, mutta se on monilta
osin puutteellisen hoidon vuoksi kasvanut jopa täysin um-
peen. Sen kunnostaminen ei kuitenkaan vaatisi suuria pa-
nos tuk sia, vaan lähinnä kaislojen niittaa. Esitämme, että tut-
ki taan joen ala juok sun sopivuutta ja kun nos tus mah dol li-
suuk sia me lon ta rei tik si, ja mahdollisuuksia le väh dys pal-
kan ra ken ta mi seen esimerkiksi Hakapellon hautausmaan
lä hei syy teen."

KAUPUNGINVALTUUSTO:

Valtuustoaloite merkittiin vastaanotetuksi.
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Vapaa-aikalautakunta § 5 30.05.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kaupunginhallitus 06.02.2017 § 43

KAUPUNGINJOHTAJA:

Kaupunginhallitus lähettää valtuustoaloitteen sivistysvirastolle
ja ympäristövirastolle yhteistyössä valmisteltavaksi ja mah-
dol li sia toimenpiteitä varten.

KAUPUNGINHALLITUS:

Kaupunginjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Vapaa-aikalautakunta 30.05.2017 § 5

Yhdyskuntatekniikan päällikkö Mika Hirvi

Kohta 1
Manner-Naantalin osayleiskaavassa on esitetty siltayhteyden ra ken ta mi-
nen Jakoluotoon. Saari on pääosin Naantalin seurakuntayhtymän omis tuk-
ses sa. Saaren pohjoisosassa on noin 0,4 hehtaarin kokoinen alue yk si tyi-
sen maanomistajan omistuksessa. Saaren maapinta-ala on yhteensä noin
2,7 ha. Jakoluoto ei sijaitse asemakaava-alueella. Manner-Naantalin osa-
yleis kaa vas sa Jakoluoto on merkinnällä VR-1 eli retkeily- ja ulkoilualue
(alu eel le saa rakentaa virkistyskäyttöä palvelevia pienehköjä rakennuksia
tai rakennelmia). Esitetty siltayhteys on valituksen alainen Man ner-Naan ta-
lin osayleiskaavassa.

Naantalin kaupunki ei omista maata Jakoluodossa. Kiin teis tö re kis te riot-
tees-
sa on seuraava merkintä:

Vesilain mukainen merkintä Rekisteröintipvm: 28.11.1994

Länsi-Suomen vesioikeuden päätöksen mukaan Naantalin kaupungilla on
oi keus lauttalaiturin rakentamiseen Jakoluotoon ja ponttoonisillan ra ken ta-
mi seen Lammasluodosta Jakoluotoon sekä pysyvä käyttöoikeus siltaa ja
lai tu ria varten tarvittaviin maa- ja vesialueisiin.
Rasitettu: 529-421-1-24 Pappila

Etäisyys Kailon saaresta on vähimmillään n. 200 metriä. Veden syvyys
me ri kar tan mukaan Kailon ja Jakoluodon välisellä alueella on enimmillään
nel jä metriä.

Kiinteä yhteys Jakoluotoon tulisi toteuttaa kelluvana massiivibetoni- pont-
toonira ken tee na eli vastaavan tyyppisellä ratkaisulla kuin nykyinen Kailon
sil ta/lai tu ri on toteutettu. Rakenteen poikkileikkausmitoitus tulee olla vas-
taa va kuin Kailon sillassa, jotta huoltoliikenne mahdollistuisi Jakoluotoon.
Li säk si sillassa tulee varautua toteuttamaan soutuveneiden ja pienin moot-
toiri ve nei den kulkemisen mahdollistava kulkuaukko.
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Vapaa-aikalautakunta § 5 30.05.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Jakoluodon sillan alustava kustannusarvio on suuruusluokaltaan 800 000
eu roa. Sillan rakentaminen vaatii vesilain mukaisen luvan.

Mikäli silta Jakoluotoon päätettäisiin toteuttaa lähivuosina, voitaisiin harkita
Kai lon nykyisen sillan siirtämistä Jakoluotoon ja uuden sillan hankkimista
man te reen ja Kailon välille.

Retkeily/telttailualueen avaaminen Jakoluotoon edellyttää ympärivuotuisen
val von nan järjestämistä alueella, jotta alueella vältytään ilkivallalta ja asiat-
to mal ta toiminnalta.

Kiinteän yhteyden toteuttamiskelpoisuus tulee tarkemmin selvitettäväksi,
mi kä li Muumimaailman käytössä oleviin alueisiin tulee Kailon saarella mer-
kit tä viä muutoksia. Toimintojen osoittaminen Jakoluotoon edellyttää ai na-
kin nykyisen Naantalin seurakuntayhtymän alueen hankkimista kaupungin
omis tuk seen.

Kohta 2
Ympäristöviraston liikuntapaikat tehtäväalue ylläpitää talviuintipaikkoja Tai-
mon rannassa ja Nunnalahdessa. Molemmilla uintipaikoilla on lämmitetyt
pu ku huo neet varustettuna suihku- ja WC-tiloilla. Talviuintipaikkojen käyt tä-
mi ses tä ei peritä maksua.

Naantalin Purjehdusseura tarjoaa sekä jäsenilleen että muille henkilöille
mah dol li suu den avantouintiin kaksi kertaa viikossa keskiviikkoisin ja sun-
nun tai sin. Tämän hetkinen kertamaksu on 5€ ja se sisältää myös sau no-
mis mah dol li suu den.

Talviuinti saunomismahdollisuudella on jo järjestetty Naantalin Pur jeh dus-
seu ran toimesta Lammasluodossa. Toiminta kehittynee jatkossakin ky syn-
nän mukaisesti.

Kohta 3
Ilmakuvan perusteella Vaarjoen leveys Luikkionlahdelta Orjanojaan asti on
noin 5 metriä.Vaarjoen rannalla on nähtävissä muutamia venetalaksia ja
ve nei tä, joten joella on nykyisin ainakin vähäisesti veneliikennettä. Ny kyi-
nen viiden metrin leveys mahdollistaa joen käytön melomiseen.

Rannan ruovikko/kaislikko vähentänee myös alueen pelloilta veteen tu le-
vaa ravinnekuormaa. Näin ollen ennen alueen ruovikon/kaislikon poistoa,
tu lee selvittää myös mahdolliset vaikutukset Luikkionlahden veden tilaan.

Manner-Naantalin yleiskaavassa on esitetty rantaraitin jatkaminen sillalla
Vaar jo en ylitse Maskun kunnan alueelle. Vaarjoen ranta-alueet muo dos ta-
vat hienon, jopa osittain erämaamaisen maisema-alueen.  Rantaraitin jat-
ka mi sen yhteydessä Vaarjoen varteen on perusteltua selvittää mah dol li-
suut ta toteuttaa taukopaikka sekä Vaarjokea että rantaraittia pitkin kul ke-
vil le melojille ja ulkoilijoille.
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Vapaa-aikalautakunta § 5 30.05.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

VAPAA-AIKATOIMEN PÄÄLLIKKÖ:

Vapaa-aikalautakunta päättää  antaa selostusosan mukaisen
vas tauk sen Junnilan valtuustoaloitteeseen ja lähettää asian
edel leen käsiteltäväksi kaupunginhallitukselle ja kau pun gin-
val tuus tol le.

VAPAA-AIKALAUTAKUNTA:

Vapaa-aikatoimen päällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Vapaa-aikalautakunta § 6 30.05.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Valtionavustus etsivään nuorisotyöhön

Vapaa-aikalautakunta 30.05.2017 § 6

Talouspäällikkö Timo Saario

Lounais-Suomen aluehallintovirasto on myöntänyt etsivään nuorisotyöhön
avus tus ta ajalle 1.1.2017 - 31.12.2017 yhteensä 27 000 euroa. Avustus on
tar koi tet tu yhden etsivän nuorisotyöntekijän palkkauskuluihin.

Talousarvioon 2017 oli avustuksen suuruudeksi arvioitu 28 500 euroa.

VAPAA-AIKATOIMEN PÄÄLLIKKÖ:

Vapaa-aikalautakunta tyytyy Lounais-Suomen alue hal lin to vi-
ras ton päätökseen. Avustuksen pienenemisen takia saa mat-
ta jäävä osuus palkkausmenoista katetaan nuorisotoiminnan
muis ta kuluista.

VAPAA-AIKALAUTAKUNTA:

Vapaa-aikatoimen päällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Vapaa-aikalautakunta

Kokouspäivämäärä 30.5.2017

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

6.6.2017

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oi kai su vaa-
ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua tai
täy tän töön pa noa:

§ 5.

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 89 §:n 1 mom. mukaan kirjalli-
nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§§ 2-4, 6.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§§ 2-4, 6.

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, vapaa-aikalautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsen katsotaan saaneen päätöksestä tie don, kun pöytäkirja on
ase tet tu yleisesti nähtäväksi.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä.

Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan asianosaisen saaneen tie-
don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lähettämisestä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.


